PO3PAXYHOK HNEPEXIJTHOI XAPAKTEPUCTUKHU

INPAKTUYHE 3AHATTA 4

OB’EKTA YIIPABJIIHHA

4.1. Ils1an npoBeJeHHA NMPAKTUYHOI'0 3AHATTH
TEOPETUYHI1
IHAUBIIYaTbHOTO 3aB/IaHHS TPAKTUYHOTO 3aHATTS.

1. Ctucno

2. BukoHnatu momnepeaHid aHai i3 MOYATKOBUX JAHUX IHIWBIAYalbHOTO BapiaHTy
(tabm. 4.1).

3. Orpumatu pizHuleBe piBHsSHHA aig OY 1-ro mopsaky Ta 2-r0 MOPSIKY.
[TouatkoBi naHi oOparu 3rigHo Tadmn. 4.1 mis OV 1-ro nopsaky (koedimieHT ay) Ta 2-
ro NOPSIKY (KOSQIIIEHTH a2 Ta [32).

Haragatu

B1JJOMOCTI,

HEeOOX1IH1

JJIA

BUKOHAHHA

4. Po3pobutu nporpamy, sika Oyne oOUnCIIOBaTH MepexiiHy xapakrepuctuky OY.

Ta6n.4.1
His OY Hs OY s OY s OY
Bapiaut 1-ro 2-TO MOPSIAKY Bapiant 1-ro 2-T0 MOPSIAKY
HOPSJKY NOPSAJIKY

o1 o B2 o1 o B2

1 0,4 0,5 2,0 16 0,7 0,5 2,0
2 0,5 0,4 2,2 17 0,8 0,4 2,2
3 0,6 0,8 2,5 18 0,9 0,8 2,5
4 0,7 1,2 2,7 19 1,1 1,2 2,7
5 0,8 1,5 3,2 20 1,2 1,5 3,2
6 0,9 0,5 2,0 21 1,3 0,5 2,0
/ 1,1 0,4 2,2 22 1,4 0,4 2,2
8 1,3 0,8 2,5 23 1,5 0,8 2,5
9 1,4 1,2 2,7 24 1,6 1,2 2,7
10 1,5 1,5 3,2 25 1,7 1,5 3,2
11 1,8 0,5 2,0 26 1,8 0,5 2,0
12 1,9 0,4 2,2 27 1,9 0,4 2,2
13 0,4 0,8 2,5 28 0,4 0,8 2,5
14 0,5 1,2 2,7 29 0,5 1,2 2,7
15 0,6 1,5 3,2 30 0,6 1,5 3,2

4.2. llpukyiaa BUKOHAHHS 3aBAaHHS MPAKTUYHOTO 3aHATTS

ITouaTkoBI1 1aHi 1T BAKOHAHHS 3aBIaHHS:

o, =19; o, =0,4; B, =22.

Anepionnunuii OY nepmoro nopsAaKy Mae nepeIaTtovny (yHKIIIo:

Ko(z):

a

1-(1-oy)z "

Anepionnunuit OY apyroro mopsjaky mae nepeaaTouny (QpyHKIIito:

o, — (0(2 -5, )271

Ko(z):

1-2-a, - B ) + (-,

3HaiaemMo pizHuIeBe piBHIHHA A1 OY mepiioro nopsjaKy:




a 1.9 1.9
Ko(z)= 1—(1—1051)2’1 T1-(1-19)z7 1+0.9z7"
1.9 Y(2)
1409z X(2)’
(1+0.92%)-Y (z)=1.9-X (),

Y(2)=1.9-X(z)-0.9z"-Y(2).

3HaiiieMo pizHuLEeBe piBHAHHS a1 OY apyroro nopsiaky:
K,(2)= @, —(a, = )2 _
1-(2-a, - Bt +(1-a,)z?
0.4—(0.4-22)z" _ 04+18z°
1-(2-04-2.2)z%+(1-0.4)z2 1402z +0.622’
04+182%  Y(2)
1+02z'+06z° X(z)’
Y(z)+0.2Y(z)-2*+0.6Y(2)- 22 =0.4X(z)+1.8X(2)- 2,
Y(z)=0.4X(z)+1.8X(z)-2*-0.2Y(z)- 2 -0.6Y(z)- 22

BukonyeMo obepHeHe Z-niepeTBOPEHHS 1 OTPUMYEMO pi3HHIEBE piBHIHHS yisi OY
NEPIIOTO MOPAJIKY:

Y(2)=1.9-X(2)-0.92"-Y(z),

y(n)=1.9x —0.9y, .

Bukonyemo obepHeHe Z-IepeTBOPEHHS 1 OTPUMYEMO pi3HUIIeBE piBHIHHSA 11 OY
Ipyroro NopsAaKy:

Y(z)=0.4X(z)+1.8X(z)-z"~0.2Y(z)-z* -0.6Y(2)- 22,

y(n)=0.4x, +1.8x,_,—0.2y, , —0.6y, ,.

Jlicmune npoepamu mooenosanns

program pré4;

uses crt;

var vyl,y2: array[-2..100] of real;
X: array[-2..100] of real;
fl: text;
n,i: integer;
al,az2,bl,b2,b3,bd: real;

begin clrscr;
assign(fl, '"PR4.doc'); rewrite(fl);
writeln ('OY1l BBegpmiTbp koediuieHTu');

write('x(n)="),; readln(al);
write('y(n-1)="),; readln (a2);
writeln ('OY2 BBepmiTbp koediuieHTu');
write('x(n)="),; readln(bl);

'); readln (b2);
'); readln (b3);

write('x(n-1)
write('y(n-1)



write('y(n-2)="); readln (b4);

writeln (' ") ;
write('N="),; readln(n);
writeln ('HaTtucHiTe Enter...'); readkey;

y1[-2]1:=0; y1[-1]:=0; y1[0]:=0;
y2[=2]:=0; y2[-11:=0; y2[0]:=0
x[-2]:=0; x[-1]1:=0; x[0]:=0;

4

for i:=1 to n do begin
x[1]:=1;
yl[i]:=al*x[i]+a2*yl[i-1]; end;

for 1i:=1 to n do begin
x[1]:=1;
yv2[i]:=bl*x[1]+b2*x[1-1]1+b3*y2[i-1]+b4*y2[i-2]; end;
writeln(fl,'yl[i]l=("',al:2:2, ") *x[1]+(',a2:2:2,")*y[1i-
11")

writeln (fl,'v2[i]=("',bl:2:2, ") *x[1]+(',b2:2:2,")*x[1i-
1I+(',b3:2: 2 ") *yli- 1]+( yP4:2:2 , ") *y[1-2]");
wrlteln(fl YY)y,
writeln(f1l, 'N—',n),
writeln(fl "),
writeln(fl,"' | oyl | oy2 1 ")
writeln(fl,'----- - - - - - ————— - ——— ),
writeln(fl,' N| x[n] | yin] | x[n] | ylnl [");
for 1:=0 to n do begin
writeln(fl,i:Z,'l ,x[ ] 1:1, | ', yv1[i]:3:6," |
"yx[i]:el:1, | Y, y2[1]: A D
end;
writeln(£f1,"' ") ;

for 1:=0 to n do begin writeln(fl, y1[i]:3:6); end;

writeln(f1l,"' ");

for 1:=0 to n do begin writeln(fl, y2[1i]1:3:6); end;
close(fl); end.

Pe3ynomamu mooenrosanus
y1[1i]=(1.90)*x[1]+(-0.90)*y[1i-1]
y2[1]1=(0.40) *x[1]+(1.80) *x[i-1]+(-0.60)*y[i-1]+
(-6.0E-01) *y[i-2]

N=50
| ov1l | ovy2 |
N| x[n] | yn] | x[n] | yln] |
o 0.0 | 0.000000 | 0.0 | 0.000000|
11 1.0 | 1.900000 | 1.0 | 0.400000]
21 1.0 | 0.190000 | 1.0 | 1.960000
31 1.0 | 1.729000 | 1.0 | 0.784000 |



41 1.0 | 0.343900 | 1.0 | 0.553600]
5/ 1.0 | 1.590490 | 1.0 | 1.397440]
6l 1.0 | 0.468559 | 1.0 | 1.02937¢0]|
71 1.0 | 1.478297 | 1.0 | 0.743910]
8/ 1.0 | 0.569533 | 1.0 | 1.136028|
9 1.0 | 1.387420 | 1.0 | 1.072037]
101 1.0 | 0.651322 | 1.0 | 0.875161]
451 1.0 | 1.008728 | 1.0 | 0.999984]
46 1.0 | 0.992145 | 1.0 | 1.000001]
471 1.0 | 1.007070 | 1.0 | 1.000009]
481 1.0 | 0.993637 | 1.0 | 0.999994|
491 1.0 | 1.005726 | 1.0 | 0.999998]
50 1.0 | 0.994846 | 1.0 | 1.000005]
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Puc.4.2. I'padix BuxigHoro curHany anepioguanoro OV apyroro mopsiaKy

4.3. KoHTpoOJIbHI 3aIMTAHHS

1. JlaiiTe BU3HAYCHHS TIEPEXiAHOT Ta IMITYICHOT XapakTepuctuk OVY.

2. JlaiiTe mosicHeHHsT (hI3MIHOTO 3MICTY METOAY OOYMCIICHHS BUXigHOT peakiii OY
LUISIXOM 3TOPTKH BX1IHOTO BIUIMBY 1 IMITYJILCHOT XapakTepucTtuku OVY.



3. SIki BHIACTUBOCTI TOBMHHI MATH CHUTHAJIW, 10 BHUKOPUCTOBYIOTHCS ISt
inenTudikanii OY?

4. HamantoiiTe CTpYKTypHY CXeMy Uil BU3HAUEHHS AMHAMIYHUX XapaKTEPUCTHK
OV B peasnibHOMy MaciuTad1 yacy. [1oscHITH ii poOoTy.

5. SIk onepxatu piBHAHHSA, 10 onucye OV, no ioro nepeaatoyHiil GyHKIIi?

6. BusHauuTh BUIJIS] NEPEXIAHOI XapakTepUCTHKU amnepioguyHoro OY mepuioro
MOPAJIKY MPU TAKUX 3HAYCHHSX KoedilieHTa o B nepeaarHid pyunkuii: 0,5; 1; 1,5; 2,0;
2,5.






